1. Inm9} 2& dol=? o. TE M A& T M & 4ESE 2e A
D 1x10 ®mm @ NO,
@ 1x10*pm @ 10,
@ 1x10 A @ Clo~
@ 1x10 %um @ SF,
6. Sol9] s}5ta7} o]Fo] §A| ke HL?
2. ¥4 PCo FAASFE?
D 1 51512 o] &
@ 3 D COo* gk o] 2
@ 6 @ cr A3} o]
@ 7 @ OH~ T4AkE}L o] &
@ SO opEsl o]
3. 438 YEHFNaOH) €9 300mL°] NaOH 120g°]
o} 91 1), o] Holo] BEEIMAS? (% NaOHe) sapajgre. | (+ B STl dieh ddem $2 6 22
40°]t}.) O 2% 2571 AAE A do|= Zdojzin
D 10 @ B2 eng o207 At B0 A4S 4B &
@ 40 At
3 160 @ 2719 ¥R eul"go] HAAW 271 &2 2u|go]
@ 300 A7t
@ AFY EA eHlge] dquAls BAE P4 dAt
QuEke] YA BT} ET}
4. 927 AHE AAE whE(valence shell electron pair
repulsion) ©] 2l 7123} =3 ZESUH S =(HCHO)S | 8. €49 F55 Uellle WY 5 250 wat 98 F Qe
AR BRE? ALY (&, §9L FuetA Pevha /PRt
© 4% D 25x
@ AHAAA Y @ 2Bng
S e Q 2 v
@ FHAY @ Ak WMy
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@ P,0;

11.

U2 0°C, latmollA Z2FRU(C,Hy2] A4 1t
Z2 9l 2L7F ¢ A4 o A EE o4k}l 814(C0,)9
By)[1]=2 (¢

2] &t o] Al59
}2y 313} 16°]t})

Y
AN

ZIA= ol Z1AeI'h)

C,H (9 + 50,9 — 3CO,(9 + 4H,0(2)

@D 2
@ 3
@ 5
@ 6

12. 4vo] HiE R 308 S 2A9] YA ARFS
a2 7t ek W73 AlkJ1?
@® 36
@ 14.4
@ 3,600
@ 14,400

13. 300KolA & ¥k8-9] 4G°[k]/mol]&?

A(s) — B(s) + C(9
AH® = 180k]/mol, 45° = 160J/mol-K

(& G°= FF 32 At olvA|(standard Gibbs free energy),
H° = %% dEy(standard enthalpy), S°+ ¥F JdEZ ]
(standard entropy)°|th.)
@ —180
@ —48
@ 132
@ 180
14. FFAF0)71 49 o, 28123} FAp5ol tigt =
A F& A2
O A&7 FAFOE 0, 1, 2, 3°]Th
@ A4 Wl AA ¥" = 1671o]th
@ FRAol= 4s, 4p, 4d, 47} TFHT
@ A7) FATFOm )= 0= T3 — 40X 4714 9] Bk

Zk=nh
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15. o2& TCAAA AW B@7t w83t Clert A4 | 17. A SIAISI unit) 718 ©9]9] 83y &9 7|a=
e wkgolth S AL
A9 + 2B(9 — C(9 =% H9 7=
© A7
#7F A%t BY 27] &%= WE ¥y £55 e o), @ AIzE h
HS- Lw WA Y (B}, ke S5 Ao, [Ale) [Ble 4 Q@ A g
A9} BY EFEolt}) @ Fy cm®
A9l 7] 5% | Be 7] %% e &5
0.15 0.15 0.3
0.3 0.15 2.4
0.15 0.45 0.3
O &= =k[AF
@ &= =¢[A]BJ
Q &= =rk[AP
@ &% =r[A][B]
18. o2 g3} uk-g-2l9] ALE ulE2A vds 222
aCHOH (1) + b0, — cCOs) + dH,0(Q)
a b ¢ 4
© 2 3 2 4
@ 2 3 3 3
@ 3 2 2 4
16. Obst (Whe F &5 849 sig] B3P 2olt) ghF 89 @ 3 2 3 4
pH7} 247} 6.4 wll, 7} ¢k% 8A 9 Atz 7] o<l
FEE Hwd AoE 2 A2 (&, K= A &llg] drolth)
(b H,CO4aQ) = HCO, (aQ + H'(aQ)  pK,=6.4
(Wb H,PO, (aQ) = HPO,* (aQ) + H'(aQ) pK,=7.2
b b
@ [H,CO,] > [HCO,] [H,PO, ] > [HPO; ]
@ [H,CO,]=[HCO,] [H,PO, ] > [HPO; ]
@ [HCOJ=[HCO;]  [H,PO,] < [HPO; ] 19. 7a®' 20— 7no) DL WL B 4 WA ok12
@ [BCOJ<[HCO;] PO, < [HPO; ] S39 olm RS o ofdd ool 289 o o}
ATH, 0.0005mol9] otd-& 4% =Add =53] fI8lAl
0.1A9 HARE 2 =3 EHFF 3t=7P? (&, o]
5 96,000 C/molo]1, BE HAFE ofd ol29 &4
W&ol vk ARE-FTh)
D 960x
@ 1,920%
@ 9,600x
@ 19,200%
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20. HCIO, oA FA(CD2] 4tala=? 23. Aol 200go)a, €57 80°Ce 1A XZ 20°CY

@D 3 & 500g°] ©X 2EEFE Holl W3t o] AVt & BH &%
© 4 30°Col =2 u, 2a Xo| HAJ/gKIL? (&, Z9
@ 5 HlEE 4J/gKela, 3ie] v FART)
@ 7 D1

@ 2

@ 4

@ 10

21. &3t 2ENaCDe] & MZEE 183 o] Yepd uj,
O] oﬂ EH?J_' )\énc:}.g_i ‘e%‘x] o]%—% 7}-1%9 (%, 7+9’]' 7= Z}Z}- 24. %X]J]— Z—i_:,_@‘ O]E(\fa]ence bond theory)oﬂ Eq—ﬂ]—%X]- _Q_H]%'O]

ol &3} gol9] o & Whx Eoltt) 5 oHlee F4T u), ADACH,)NA i o] B4

T/ | @ sp

o=k =0 @ s
O l D s’
@© r,/r_+= CsClET A4},
@ MgORY ==7Fo] Yt

@ ClI”ol&e WA ¥ T2 o Fth

=
@ Folest golee] MigFE 247t golt.

25. 38} ¥kg Uh~(thellA] SdA = Agate Bd2?

(7h 4NH,(9 + 50,(9 — 4NO(9 + 6H,0(9
(\b) 2Fe,0,(s) + 3C(s) — 4Fe(s) + 3C0,(9
(th MnO, (s) + 4HCl(a@) — MnCl,(a@) + 2H,0() + Cl,(9

22. vhet gue] A WA R g e oh W «
D Al: 1s%25%2p°3s%3p? @ NH,; C HCI
@ P 15%25%2p%35%3p° @ NH, Fe, O, HCI
@ S*: 15%25%2p%35%3p° Q@ O C MnO,
@ Cat: 15%25%2p%35%3p%4s! @ 0O Fe,0, MnO,
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26. 313 H3(chemical equilibrium)el] thdk Aoz &2 | 29. 714 4 &% Z(kinetic molecular theory of gas)ol

Fe AL O HHoE &4 %e e

D B W HAUZ wer Pk O WA e AT 5 9 A= Atk

@ 23 BPoIA AW el HEi gt @ YA B £F olUiAE Hrf Lo et

@ Rurge] B qurge] BY2o golnt @ T YAt T YAHEE o] FEL 9 Y FEoInt

@ BFol Y= ofd Ao] WEI} AW, T ARE P | @ YA Aole] e W e AT & Qe PR Ak
AAEE FFoE BHe A o FHTk

27. OP~«(the 25°Collxe gslst wg-< vehd Zelch | 30. oMIERC,H,) 52g2 ¢ A1 wf B 83 4H4x0,)9]
w3 CIF(9) + F,(9 — CIF, (92| 4H[k]/mol]=? Al ol YA EHE EH,0)9 ERHgle? (&, C, H, 09

AL 72 12, 1, 16°|t})
(7h 2CIF(9 + 0,(9 — CL0(9 + F,0(9 o o
AH = 167.4 kJ/mol =2 —=
@© 80 18
(1} 2CIF,(9 + 20,9 — CLO(© + 3F,0(9
@ 160 36
AH = 341.4 kJ/mol
@ 192 72
(th 2F,(@ + 0,9 — 2F,0(©
@ 224 108
AH = —43.4 kJ/mol
D —217.4
@ —130.2
@ —108.7
@ 217.4
31. 2= T CollA 2k240,) 714 E2k2] ¥Zeffusion) 57}
500m/s ¥ o, 2 =M FA(H,) 74 B4 & £%
[m/s]=? (¢, 714l a2do]de &= HA(Graham’s law
of effusion)& WE11, 0,9 H,9o| 3}a4)gke zkz} 329} 2
28. A3t 7)o Hig AHog x| o AL olt})
O 34HH,S0,)L o] A AF4tol ) D 500
Folx drle AP wjolth @ 1,000
Q@ BHHIE-2E 42 AHAE == EZolth @ 1,500
@ oY -7 MEde Edonut HgHt) @ 2,000
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32. 33t Hkg- 7het (e HE A4 KH K5 °]8435+]
2Cu(s) + 0,09 = 2Cu0(s)2] B¥ e FHI Ho=

e e

7D 4Cu(s) + 0,(9) = 2Cu,0(s) K

(P 2Cu0(s) = Cu,0(s) + ;OZ(g) K,

33. 25°C EelA HCN9 4 3 Z4E 6.2x10 o)1,
HF 9] 4} 3lj2] A4 6.6 x 10 *o0, HPO,” 2 4} sli2] A4+
22x10 °Y o, o] 29 7] AVIE EAURE A YL
L7
@ F >PO* >CN~
@ F >CN >PO}"

@ PO >CN >F~
@ CN >F >PO}

34. ¥# £=04 5L, 600mmHg 2] HE|QJUC,H,©@°] 2L=
A3kgS wo] EH[mmHgle? (&, 7]Al= o) 71AI0)th)
@D 600
@ 900
@ 1,200
@ 1,500

o

35. 42(0, 16.0g3 wWHJACH,) 8.0g2 7|4 EFES
0°CollA 224L &7]°l At o] 714 3=
£719 AA 4=€hlatm]2? (&, BE A= o) 71Alola,
71A ¢4 0.08206 L-atm/mol K ]tk C, H, 09| HAFE
247t 12, 1, 16°|th)

@ 0.5
@ 1.0
@ 15
@ 2.0

kd

36. o A §kgo] 23 FAE ojero g H o

©9
T -

Pb(NO,),(a@ + 2KI(ag) — PbL,(s) + 2KNO,(ag)

@ Pb*", I
@ Pb*", NO,
@K', 1
@ K”*, NO,;

37. 27] €57} 95°C2l & 0.05kgollA] 1,200]2] "ol W&
HUS o, B2 FF L= [CR=? (&, B2 nde 4]/g-Kolth)
@D 6
@ 35

@ 60
@ 89
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ZF FR)7E 291 2

o<

2% 598 189 mE
B a8 ofuix|o|th

39. AA YA = 1A o]
714 2JE ] o] o2 $x3] EElsh= o L

2 A8 E E-31H &3 Born-Haber cycle)ol| -85}
A4FsE RbC1e] AR} AU A|[k]/mol1=? (&, -2 1} o]23}
ANAA, EA+ A7 318tz olt})

Rb(s) + %(12 (9 — RbCl(s) AH® [RbCl(s)] = —430.5k]/mol

AH° [Rb(9)] = 85.8k]J/mol
AH® [Cl(9)] = 122k]J/mol
I,(Rb) = 403k]J/mol

EA(Cl) = —349k]/mol

D —46.7
@ —168.7
@ 692.3
@ 861.0

40. T2 2F0,)9 #3l ¥ 20

HAYFoIth 2@A7F £ 24 DAoL, 194 BE 2
2etAlel Bl A m=gy 7hgE o, O, 3 wks-o

SEALY (B ke S5 P5olth)

194
2341 0,(9 + 0(9 —

0,(9 = 0,9 + 0(9
20,(9)
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